



Давайте будем возраст уважать!

В День пожилого человека мы с особой душевной теплотой вспоминаем о тех, кто нас растил, учил, помогал выстоять в трудных жизненных ситуациях – о людях старшего поколения. Профсоюзный актив Гродненского филиала РУП «Белтелеком» поздравил бывших работников предприятия с Днем пожилого человека.

На торжественном мероприятии со словами добра и уважения выступили: главный инженер филиала Александр Сенчило, председатель первичной профсоюзной организации Гродненского филиала Александра Беловолова, председатель Совета ветеранов Мария Граевская.

В этом году первичная профсоюзная организация Гродненского филиала организовала для пенсионеров конкурс «Зимние закаты». Перед началом торжественного мероприятия, посвященного Дню «мудрого» человека, в фойе филиала была развернута «усадыба зимних заготовок». Каждый желающий мог попробовать чудо заготовки, оценить их и поделиться рецептом. Все участники конкурса были награждены дипломами и памятными подарками от первичной профсоюзной организации Гродненского филиала.





[Подписка](#)

Source URL: <https://www.mpt.gov.by/node/5364>